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Prot. n. 90 del 08/01/2019
AVVISO PUBBLICO   
CONFERIMENTO INCARICO AI SENSI DELL’ART. 110, comma 1 del TUEL n°  267 e s.m.i.

ITRUTTORE DIRETTIVO DA DESTNARE A  RESPONSABILE AREA TECNICA

In esecuzione del provvedimento Sindacale n° 73 del 7.01.2019  viene indetto il presente avviso pubblico per l’assunzione  ai sensi dell’art. 110, commi 1 del T.U n° 267/2000 e s.m.i. per la selezione di un Istruttore direttivo a cui affidare la responsabilità dell’Area Tecnica- Manutentiva da inquadrare nella Cat “D1 “ profilo professionale istruttore direttivo  a tempo determinato e part time a 24 ore settimanali  per la durata di presumibile  mesi 4 con decorrenza presumibile dal 24.1.2019 e con scadenza  fino alla durata del mandato elettorale del Sindaco con scadenza naturale in coincidenza con le consultazioni elettorali del Maggio 2019  

Visto l’art. 110, comma 1 e l’art. 50 del TUEL approvato con D.L. 267/2000 e s.m.i.;

Visto il vigente Statuto comunale;

Visto l’art. 25 e seg del vigente Regolamento Comunale degli uffici e dei servizi;

Vista la delibera di G.C n° 86 del 28.12.2018 con la quale è stato approvato il Piano triennale del fabbisogno del personale 2019/2021 ;

Visto il D.L.gs. n. 165/2001 e s.m.i.;

RENDE NOTO
Che questa Amministrazione, per i motivi espressi in narrativa, che qui s’intendono integralmente riportati,  intende procedere al conferire di  un incarico Tecnico ed assumerlo , ai sensi dell’art. 110,comma 1 del  T.U. n° 267/00 e s.m.i., per soli titoli , ad un professionista in possesso di laurea magistrale  in Ingegneria con indirizzo edile, o Architettura conseguito con un punteggio non inferiore a 100/110 , con relativa abilitazione e conseguente iscrizione al rispettivo Albo Professionale non successiva al 2017, con adeguata esperienza professionale debitamente documentata e presentazione di  relativo curriculum,   quale responsabile dell’Area Tecnica e Manutentiva, con contratto a tempo determinato e part-time a 24 ore settimanali  per la durata presumibile di   mesi 4 con decorrenza presumibile dal 24.1.2019 e con scadenza  fino alla durata del mandato elettorale del Sindaco con scadenza naturale in coincidenza con le consultazioni elettorali del Maggio 2019  che sia in possesso dei seguenti requisiti:

1) Cittadinanza italiana oppure la cittadinanza di uno stato degli Stati membri dell’Unione europea, ai sensi dell’art. 38 del D.Lgs. n° 165/01 e D.P.C.M. 07/02/1994 n° 174 e negli altri casi previsti dalla normativa vigente;

2) Godimento dei diritti di elettorato attivo;

3) Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità ed incompatibilità ai sensi del D.Leg.vo n° 39/2013;

4) Non essere interdetto o sottoposto a misure che escludono secondo le leggi vigenti dalla normativa agli impieghi presso le Pubbliche Amministrazioni;

5) Di essere in possesso di diploma di laurea in Ingegneria con indirizzo edile , o Architettura con relativa abilitazione e conseguente iscrizione al rispettivo Albo Professionale non successiva al 2017 ;

6) Adeguata esperienza professionale;

7) Adeguata capacità e conoscenza  del Codice dei Contratti Pubblici n° 50/2016 e s.m.i ;  

8) Patente di guida categoria “B” o superiore;

9) Adeguata conoscenza dell’uso delle apparecchiature e delle applicazioni informatiche più diffuse(quali ambiente Windows, applicativi MS Office e/o Open office, Autocad, per elaborazioni testi o fogli di calcolo), DOCFA , posta elettronica, internet; 

La selezione in base al curriculum  sarà effettuata ad insindacabile giudizio del Responsabile del Servizio 

TRATTAMENTO ECONOMICO

Il trattamento economico sarà quello equiparabile, in ragione annua, alla Cat. D posizione economica D1 nella misura pari a quella prevista dai vigenti contratti collettivi nazionali di lavoro per il personale degli Enti locali oltre a tutte le indennità previste dalla legge e dal contratto stesso se ed in quanto dovute;

TERMINI E MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

La partecipazione avviene mediante presentazione di domanda in carta semplice, redatta secondo lo schema allegato al presente Avviso (allegato “A”), riportando tutte le indicazioni ed i dati in essa contenuti.

Il concorrente dovrà autocertificare, sotto la propria responsabilità, nella domanda di partecipazione, debitamente sottoscritta, il possesso dei requisiti prescritti e dichiarati . Alla domanda dovrà essere allegato, pena esclusione , il proprio curriculum europeo debitamente sottoscritto  che dovrà contenere l’esplicita ed articolata enunciazione dei titoli di studio e/0 di altra natura posseduti, delle attività svolte, dell’esperienza professionale acquisita.

Il curriculum potrà essere corredato, a scelta del candidato, della relativa documentazione probatoria di supporto.

In calce alla domanda ed al curriculum allegato dovrà essere apposta la firma in originale e per esteso del concorrente, senza necessità di autenticazione.

Alla domanda ed al curriculum dovrà essere allegata, pena esclusione, una copia di documento di idendità in corso di validità legale.

La domanda ed il curriculum dovranno essere spediti tramite raccomandata o consegnati a mano, in busta chiusa recante l’indicazione “Non aprire” Incarico responsabile area tecnica e manutentiva.

Il termine per la presentazione delle domande è fissato in giorni 10 (dieci) dalla pubblicazione del presente avviso all’Albo Pretorio del Comune e pertanto la domanda dovrà pervenire al Comune di Caloveto entro le ore  12,00 del giorno 18/01/2019.

AVVERTENZE GENERALI

L’Amministrazione garantisce le pari opportunità fra uomini e donne per l’accesso al lavoro, ai sensi della L. n.125/1991 e in base a quanto previsto dall’art. 57 del D.Lgs. n. 165/2001 e s.m.i.

L’Ente si riserva di modificare, prorogare o eventualmente revocare il presente Avviso a suo insindacabile giudizio.

Il presente avviso costituisce lex specialis e pertanto la partecipazione comporta implicitamente l’accettazione senza riserva alcuna di tutte le disposizioni ivi contenute.

L’individuazione per il conferimento dell’incarico in oggetto è effettuata dal Sindaco, con proprio decreto, a suo insindacabile giudizio.

Per quanto non espressamente previsto nel presente Avviso si fa riferimento a quanto disposto dalla normativa vigente in materia, e dagli specifici regolamenti comunali.

Ai sensi di quanto previsto dal Dlgs. N. 101/2008, i dati contenuti nelle domande e nei documenti alle stesse allegati saranno utilizzati esclusivamente ai fini della gestione della procedura selettiva, nel rispetto ed in applicazione delle disposizioni normative vigenti in materia.

Copia del presente avviso verrà affisso all’Albo pretorio on-line del Comune di Caloveto e sul sito web istituzionale “Amministrazione Trasparente”

Per ulteriori informazioni gli interessati possono rivolgersi al Rag Giuseppe Beraldi responsabile dell’Area Amministrativa tel. 0983 636005 e mail: ufficioragioneria@virgilio.it
Caloveto,Lì 08/01/2019

                                                                                     Il Responsabile del Servizio

                                                                                           Rag. Giuseppe Beraldi
